

6563 *CORRECCIÓN de errores del Instrumento de Ratificación del Protocolo de Kyoto al Convenio Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático, hecho en Kyoto el 11 de diciembre de 1997.*

Advertido error en la publicación del Instrumento de Ratificación del Protocolo de Kyoto al Convenio Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático, hecho en Kyoto el 11 de diciembre de 1997, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 33, de 8 de febrero de 2005, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Pág. 4140, columna dcha., anexo B, donde dice: «Parte/Portugal... (% del nivel del año o período de base)/2», debe decir: «Parte/Portugal... (% del nivel del año o período de base)/92».

Lo que se hace público para conocimiento general.